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Ata nº 1.770/2026 

 

Aos quatro dias do mês de março de 2026, às 19 horas em sessão ordinária sob a presidência do vereador 

Márcio A. Rossi, todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a sessão com cumprimentos iniciais aos 

presentes e espectadores. No primeiro momento, foi levada à votação a Ata nº 1769/2026, foi aprovada por 

todos os vereadores.  Nos Comunicados: Leitura das contas ordinárias referente ao exercício de 2023. Leitura 

do ofício 08/2026 referente a resposta ao pedido de informação 01/2026. Leitura do ofício 12/2026 referente 

a resposta ao pedido de informação 02/2026. Leitura do ofício 17/2026 comunicação de celebração do 

convenio nº 3655/2025.  Leitura da demonstração e avaliação das metas fiscais do 3º quadrimestre de 2025. 

Leitura do projeto de resolução 01/2026. Leitura da moção de reconhecimento 01/2026. Tribuna Livre:  

Tivemos 3 convidados para usar o espaço. O primeiro a usar foi Miguel Dal’alba assessor da Deputada Federal 

Denise Pessoa entregou uma emenda parlamentar no valor de R$ 584.000,00 para aquisição de um caminhão 

caçamba basculante de 12m³.  A segunda convidada da noite foram as soberanas da festa La Prima 

Vendemmia, que fizeram uso da palavra para falar sobre o evento, destacando que foi um grande sucesso. 

Ressaltaram a expressiva participação da comunidade e dos visitantes, agradeceram aos patrocinadores, 

apoiadores e a todos os voluntários envolvidos na organização, e enfatizaram a importância da festa para a 

valorização da cultura, do turismo e da economia do município. O terceiro convidado da noite foi o presidente 

da festa La Prima Vendemmia, senhor Tiago Pasa, realizou a prestação de contas do evento de forma 

detalhada, apresentando os números oficiais de público, receitas e despesas, bem como os investimentos 

realizados na estrutura, segurança, atrações e divulgação. Destacou os pontos altos da programação, como a 

grande participação da comunidade e dos visitantes, a organização do evento, o envolvimento das entidades 

e o fortalecimento do turismo e do comércio local. Também ressaltou os aspectos que podem e devem ser 

aprimorados nas próximas edições, mencionando ajustes na logística, organização de espaços, melhorias 

estruturais e planejamento antecipado, sempre com o objetivo de tornar a festa ainda maior e mais 

organizada. Na oportunidade, os vereadores fizeram questionamentos sobre alguns pontos apresentados, 

buscaram esclarecimentos quanto aos dados financeiros e operacionais, contribuíram com sugestões 

construtivas e reforçaram a importância da transparência na condução dos recursos públicos. Ao final, 

parabenizaram o presidente, a comissão organizadora e todos os envolvidos pelo empenho e pelo sucesso da 

festa, reconhecendo o impacto positivo do evento para o município. Grande Expediente: Não Houve. Ordem 

do dia: Conforme deliberação dos vereadores, ficou decidido que os projetos que estavam na Ordem do Dia 

irão à votação na próxima semana Esclarecimentos Pessoais: Não houve. Recados Finais: Parabenizar o 

vereador Lóris Sosnoski pela passagem do aniversário. Feliz dia das mulheres. 

Nova Roma do Sul, 04 de março de 2026. 

 

        Márcio A. Rossi                                Marcelo L. Panazzolo 
 Presidente do Legislativo                        1º Secretário 


